"~ legamma %méonﬂenl-a\; a Qbemﬁmc‘im-?ﬂfﬂt A
conras

B

APLIOATI
_—

_U
@ ProglEME DE BRZA ¢

Moep —hmpes
Anllceb

ﬁG: TG e

€b= 32 crm
AD=2lem

Be=2lcrm

S._. PA, PR, PO, PD="

TFAC Apna o APAG




Pa .
Pa-Pe  F-h

de umde [TR=5¢ 1

@ @ h.mr\ -L,\_'c\-&\l . 1( Lxu“m‘\:'}fl'-earlq Trnrorlr}'f clerlua"'—"c: (
-m-.mm%a Tm or'r?fe clerwaﬁ Tmm_ r:.qéuimeq iy mumr'lrc-.r a_

m\iﬁﬂgr&'\“@-t‘u Qi aner %uciln)

athd das \:raq:ool;‘a %:5. =%

&%Cﬁ*‘}mrci
#~allep
AR = Gocrmy
ep =AUpum
ho=h2em
BD=49cm .
Q4 ©k08,00,0D="

——y

: ) i
£ Bl TEAS A oen mikOKS %S 6D b S o
oA OB AB 6o 5

ook XS Ac




NehAd a? MH B e

€ &) MMQB-"}-‘RRFP}._.
deom

<) E.\rm_ taf) He<fny = MB}YHQ

gesidm’ . L

_ =9
Micg -

B ot liBe TEAS Antg o pnge AM A
AB Ac Rao -

R PG - Exa e BT % 5
b“ﬁ E-")jqremﬁ' é = A—:ﬂ = t-‘lﬂ =) g‘*-‘--: &5_:':4_"{_
A0~ e 5 e g
L _AH } =g | 3
ﬁtm == o =5 AM=le = He-9Y
2. MY RN lo.s
Dim 5" 79 =) £
Mumd - ?bmmq ‘—#M"’A“"‘MH:‘?.HGHO;&: 3R &

:'ﬁkg.}dw



TEMA
@Tmﬁ_ Aal ABQD wone lcarele Aall b }%:‘1—1m , Cb=32¢wm
' BDote wm . Shimd @ Acogp-{of

lac M%qu\eke ho =G5 um ?
alowslali ©A 0B, 00,00 .
@Tfnrazlu\ ABCD sane \Q&QO-\Q AR =2 e ~,_---<:‘Jth—_1_6m S e _Dq-l-utje
nepacalele M =|2cm & BC=15am Q:\-,‘.mc_l es ADnRo-= S'er’

Qc&&.&a‘\-‘i MA MR, Mo, Mp

8

e \lum&!llf Me kB n.ra‘{“?.gl imc:':& %:%’__ < Ne Ae¢ qg‘l’?g_,l

&rnc-.}:n}\ MN “?)Q : h'.??crjf{\ . I?hhrMH Si, EPMNCE




